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☆本月重点工作：

一、10 月 27 日上午 10:00，教学评估工作整改推进会在梓潼校

区文昌学宫一号会议室召开。董事长兼校长龚珍旭、常务副校长梁秀

梅,各二级学院党政班子，教学科研管理部全体人员参加会议，会议

由教学科研管理部部长崔丽辉主持。

会上，教学科研管理部部长崔丽辉宣读省级预评估中出现的教学

事故处理决定和二级学院走访中发现的问题，并从 13个方面对二级

学院的评建整改工作进行部署。常务副校长梁秀梅要求二级学院要认

真贯彻落实评估整改工作，督查办公室将严格监督整改工作落实情况。

董事长兼校长龚珍旭强调，学校目前处于评估工作的关键时期，各学

院的领导干部要充分发挥领导能力，带领学院教职工齐心协力、全力

以赴地完成评估整改部署工作。

组图 1 教学评估工作整改推进会

二、11月 3日下午 14:30，评建工作会在梓潼校区文昌学宫四号



会议室举行。全体校级领导、集团公司负责人、各职能部门负责人、

各二级学院院长、质量管理与评价办公室全体人员参加会议，会议由

常务副校长梁秀梅主持。

会上，常务副校长梁秀梅对最新的数据状态报告、自评报告解读，

对预评估之后的全校整改工作情况进行通报，并对下一阶段的评估工

作进行部署。党委书记刘良慧强调，各部门、各学院要严格对照评估

指标体系完成相关工作。

组图 2 评建工作会

三、11 月 6 日至 7 日，教育部本科教学工作评估专家、工程教

育认证骨干专家李景芝教授应邀莅临我校交流、指导评估汇报工作。

组图 3 二级学院院长汇报会

11 月 6 日，二级学院院长汇报会和职能部门评估工作汇报会在

梓潼校区文昌学宫四号会议室举行。全体校领导、各职能部门负责人、

各二级学院院长、质量管理与评价办公室全体人员参加会议，会议由

常务副校长梁秀梅主持。会上，李景芝教授对 10个二级学院和 9 个



职能部门的评估汇报内容逐一进行点评和指导。

组图 4 职能部门评估工作汇报会

11 月 7日，人力资源部专项汇报会在数字传媒学院会议室举行。

李景芝教授根据状态数据填报情况，指出我校在各项数据填报中出现

的问题并提出指导性意见。

组图 5 人力资源部专项汇报会

四、11 月 10 日上午 10:00，状态数据填报培训会在绵阳校区行

政楼一楼会议室召开。相关职能部门的负责人和数据填报人参加会议，

会议由常务副校长梁秀梅主持。

会上，质量管理与评价办公室副主任郑媛心将专家提出的各项数

据问题进行演示，对相关表格进行关联比对，指出各职能部门上报的

数据不能完全闭合、填报内容不尽科学等问题，要求各单位一定要仔

细阅读填报指南，认真、严肃对待状态数据填报工作。常务副校长梁

秀梅强调了状态数据填报的重要性，要求各单位认真学习填报指南，

核实填报数据，各单位所提交的电子版和纸质版数据必须要由部门填

报人、部门领导、分管校领导分别签字审核，切实负责，于 11 月 13



日下班前提交至质量管理与评估办公室。

组图 6 状态数据填报会

☆教学督导情况：

一、校级教学督导工作开展情况

本月校级教学督导听课累计 108 节次。总体情况良好：教师备课

比较充分，基本能够按照教学计划有条不紊地开展教学工作，课堂组

织比较有序，教学环节基本完整，大多数均开展有师生互动，基本达

到教学效果。不足之处主要体现为个别教师教学资料不全、不规范，

授课方式呆板，教法传统，知识凝练水平亟待提升，与学生的互动重

形式、轻质量，重表象、轻内涵，对学生回答问题进行引导意识还较

为薄弱，部分学生课堂学习状态较差。具体情况如图示：

组图 7 督导听课情况总评图示

二、学生信息员意见收集及反馈

本月通过收集学生信息员意见及建议共计 449 条，梳理出相关教

学管理及服务方面的意见及建议 190 条，教学条件方面的意见及建议

111 条、校园建设与后勤服务方面的意见及建议 48 条。具体结果已



反馈至学院及相关职能部门，建议各学院及各部门根据意见及建议及

时进行合理调整与改进。

三、教学工作满意度调查情况

为落实“教学中心”理念，了解在校学生、教师对学校教学工作

及教学质量的满意程度，以进一步开展教育教学改革，促进学校教学

质量管理的科学化和规范化，提升教学管理水平和教学质量，质量管

理与评价办公室于 11 月 15 日至 11 月 22 日在全校范围内组织开展

2021-2022-1 学期期中教学工作及教学质量满意度调查，调查问卷皆

包括 25项答题内容，涵盖对学校教学条件、课程教学、管理服务等

方面的评价。此次调查共计收集学生对教学工作及教学质量满意度有

效调查结果 6102 份，教师对教学工作满意度有效调查结果 649 份，

学生和教师对学校教学工作及教学质量总体满意度平均分别为84.4%

和 83.3%；收到学生对学校教育教学工作的意见和建议 1832 条， 主

要涉及教学管理及服务、教学条件、校园建设与后勤服务三方面；收

到教师对学校（或学院）教学工作的建议 317 条，主要涉及教学管理、

教学条件保障、教师福利与后勤服务三方面。

四、校级学风督导工作开展情况

本月校级督学工作组共巡课 243 次，平均到课率为 97.41%，学

生课堂学习状态不佳，部分学生未能认真听讲，上课睡觉、玩手机、

带食物进教室的学生较上月皆有所增多。本月共查寝 98 间，学生寝

室学习生活状况总体良好，寝室室友间能和谐相处，在宿舍吸烟、饲

养宠物、上课时间段在宿舍睡觉的情况较少。具体督查结果已反馈至

学院，建议学院结合反馈情况进一步加强学风建设，营造良好的育人

环境。


